



Заступнику Голови  
Державного агентства лісових ресурсів України  
Бондарю Володимиру Нальковичу  
02000 Київ,  
вул. Шота Руставелі, 9а

Голови ГО «ЗАХИСТ ТА СПРАВЕДЛИВІСТЬ»  
Громова Олександра Олександровича  
10003 Житомир вул. Ольжича 9 офіс 1  
Тел. :067 402 60 22

### Діяльність ГО «ЗАХИСТ ТА СПРАВЕДЛИВІСТЬ»

Громадська організація активно офіційно здійснює свою діяльність з травня 2017 року.

1

Провела і проводить антикорупційні розслідування, постійно в співпраці з іншими громадськими діячами та органами влади, проводить заходи, щодо збереження довкілля, захисту та примноженню лісових насаджень тощо.

Бореться за захист довкілля, організовує круглі столи, форуми на тему захисту довкілля, збереження лісів та боротьби з корупцією - обговорення з залучення державних службовців першого рівня та науковців.

Є учасником та організатором толок по прибиранню та висадці дерев в парках, лісах

Надає матеріальну підтримку дітям сиротам.

Співпрацює з правоохоронними, державними органами лісовими господарствами, екологічними службами та іншими громадськими організаціями.

Діяльність ГО «ЗАХИСТ ТА СПРАВЕДЛИВІСТЬ» висвітлюється в ЗМІ обласного і національного рівня.



Основна мета Громадської організації - є суспільно корисні цілі, спрямовані на сприяння створенню пріоритетних умов розвитку і зміцнення статусу громадянства в суспільстві, сприяння правоохоронним органам та державній владі України, боротьбі з корупцією і тіньовою економікою, сприяння захисту невід'ємних прав людини і конституційних прав громадян України та інших осіб, задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих та інших інтересів своїх членів, досягнення миру та стабільності в цілому на Україні.



Кількість членів громадської організації станом на 27.11.18 день налічує 78 осіб, число яких постійно збільшується.

Основними темами нашої діяльності що стосуються лісової галузі це:

Тема боротьби з жуком короїдом, який знищує хвойні лісові насадження. Наша ГО організовує форуму з залученням міжнародних та вітчизняних експертів, представників влади, лісової спільноти та депутатів ВР, за результатами яких було сформовано ряд пропозиції по зміні в законодавстві України та направлено їх до вищого керівництва України. Постійно ведеться консультація з представниками профільних відомств республіки Білорусь, де швидко та ефективно було вирішене проблему розповсюдження жука короїда.

<http://www.uragan.org.ua/?p=254>

2

Тема боротьби і об'єктивного висвітлення про намагання дискредитувати спільноту лісівників з боку недолугих політиків та злочинних угруповань, що прагнуть через знищення державної лісової галузі перевести її у приватну власність. За участі ГО Захист та Справедливість неодноразово вдавалось зламати плани представників політично-злочинних угруповань, по дескредитаційній компанії на адресу лісової спільноти.

Боротьба з незаконними рубками які чинять «лісові злодії» займає далеко не останнє місце в нашій діяльності. З цього приводу ми можемо пишатись ініціативами декількох кримінальних проваджень що відкриті відносно крадіїв лісу.

Активно, спільно з лісівниками, приймаємо участь у висадці лісових насаджень.

1. Команда ГО «Захист та Справедливість» постійно приймає участь, разом з представниками ЖОУЛМГ, у спільних заходах по висадці лісових насаджень та таких заходах як «САПКА ТУР», які націлені не лише на підтримку лісівників у їх щоденній важкій праці, алей популяризації і висвітленні роботи працівників Держлісагенства, серед широких верств населення.

Основна мета Громадської організації – є суспільно корисні цілі, спрямовані на сприяння створенню пріоритетних умов розвитку і зміцнення статусу громадянина в суспільстві, сприяння правоохоронним органам та державній владі України, боротьбі з корупцією і тіньовою економікою, сприяння захисту невід'ємних прав людини і конституційних прав громадян України та інших осіб, задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих та інших інтересів своїх членів, досягнення миру та стабільності в цілому на Україні.





2. 10.08.2018 наше ГО стало організатором форуму на тему: Масове висихання хвойних насаджень внаслідок дії верхового, інших короїдів та супутніх шкідників лісу. Шляхи та методи вирішення». До якого були залучені, як вітчизняні так і міжнародні експерти, також представники місцевої влади Житомирської області, народні депутати Верховної ради, керівники лісових господарств, представники громадськості та ЗМІ. За результатами форуму було підписано колективне звернення до перших осіб Держави та керівників профільних відомств та комітетів, щодо внесення необхідних змін до законодавства, що дали б змогу покращити умови боротьби з вищезазначеною проблемою на законному рівні, за прикладом сусідніх держав, таких як Республіка Білорусь, до президента якої ми також звертались за сприянням у вирішення даної проблеми в Україні, на що отримали позитивну відповідь і ряд рекомендацій.

3

3. Наше ГО активно приймало участь у протидії дискримінаційній компанії, яку було запущено в літку 2018 року і направлено проти Держлісагенства, як важливої державної структури у лісопереробній галузі. Ми активно реагували на фейкові розслідування британської громадської організації Earthsight, спільно з нашим колегою з Чернівців Миколою Петіченко. Розповсюджували інформацію про реальний стан справ у лісовій галузі, демонстрували розслідування щодо рівня крадіжок лісу з якими в межах свої можливостей реально бореться лісова охорона.
4. Окремою справою якою пишається наше ГО, є відновлення санітарної смуги в межах м. Житомира, яку в 2010 році незаконним чинном, шляхом махінацій було вкрадено у громади і передано приватним особам. На сьогоднішній день ми вже передали всі матеріали за якими відкрито кримінальне провадження. Окремо власними силами з залученням місцевої громади та представників картонного комбінату що розташований в зоні лісових насаджень, ми проводимо чистку, прибирання та відновлення лісу з метою створення парку для житомирської громади.



